1 knace
1.3anumm yucJia B nopsiaAke yObIBaHHS

3,12,18, 8,1, 14,5, 11

2.Pemu 3a1auy
Y Camm 6wputo 12 nHakneek. OH momapun apyry 7 Hakieek. CKOJBKO HaKJIeeK
octasiock y Camm?

3.Bbruunciamn:

11-5 8-6 4+ 2
17+1 10-3 10-5
14 - 4 3+4 14 +1
4+4 8-2 10+6
4. CpaBHu: <, >, =
16-1...16-10 10cMm ... 1am
16+1..19-1 16¢cMm...1am

5. Haueptu oaun otpesok mmmHOM 9 cM, a Apyroi — Ha 4 cM KOpoYe.



2 Ki1ace
1. Bbrumcin, 3anMchbiBasi pelieHne CTOJI0UKOM.

29+54 38+43 52-17 90-35
2. Beraucan:

2x3= 20: 2=

3x7= 14 : 2=

2x6= 21:3=

3x 6= 8:2=

3. Pemm 3agauy.
B kycke 06010 90 M Tkanu. Ha nmommus 6i1y30k u3pacxonosanu 14 M, a matbeB — 26 M.
CKOJIBKO METPOB TKAHU OCTAJIOCH?

4. Pemn ypaBHeHHe.
x+ 30 =64

5. HauepTu KkBaapar co cropoHoii 4 cm. Haiiau ero mepumerp.



3 KJIace
1. BuIuHC/IM, HCIOJIB3YSI 3AIUCH CTOJGHKOM:
375+65=  159-47= 286+144= 681-283=
2.Pemmm 3a1auy:
B marasune Obuto 125 6enbix po3 u 85 po3oBbix. M3 HuX coOpanu OykeTsl 1o 3 po3bl B
Kax10M. CKOJIbKO OyKETOB MOJYy4YHIIOCH?
3.Haiinn 3HaueHUus1 BbIPAKEHUIi:

144-4= 28:2= 103-6= 84:7=
(32+18):5-2=
4. Pemin ypaBHeHMS

x+50=110 8-x=80
5.CpaBHnu:
549 ... 600 mun 68x3...806x3
3M 8aM ... 3M 7am 49-1 ... 49:1

6.21J'II/IHa MpAMOYT'OJIbHHUKA 8 CM, IIMpUHA Ha 3 cM MeHbIIe . Berancim MMCPUMCTp U
mIomanab ImpsAMOYTOJIbHHUKA.



4 giaace
1.Buruuciin.

710832 — 34 568= 6 803 - 46= 12312 : 76=
4298 + 159 327 = 485*125= 10656:144=

2.Pemiure 3agauy.

JIBa moe3/ia 0JTHOBPEMEHHO BbIEXaJIM HABCTPEUY APYT APYTY U3 IBYX TOPOJIOB U
BCTPETWINCH yepe3 2 yaca. [lepBblil Benocuneauct exan co ckopocTbio 120 km/4, a BTopoil —
110 km/4. Ha kakoMm paccTOSTHUM HAXOJATCS MOCENKU?

3.PemmTe ypaBHeHuUe.
670-x=70-3
4.CpaBHure.

54cm ... 6 M

242 wmuH ... 160 Mun

4xM...400m

71517kr... 7517 xr
5. JlmuHa moss npssMoyroiasHoi opmbl 80 M, a mUpuHA B 2 paza MEHbIIIE, YeM JJTHHA.
Y3HaiTe miomaae U NIEpUMETP MOJIS.



